

Túrázó hétvége a Börzsönyben

2023. 09. 01-én pénteken a 0. nappal kezdődött a hosszúhétvége, ami azzal telt, hogy a különböző településekről érkező résztvevők délután elfoglalták szálláshelyüket, ismerkedhettek a környékkel és egymással.

Szombaton 10 órakor, ragyogó napsütésben túravezetőink Sziva Zoli és Solymosi Kornél útmutatásai alapján indultunk neki a 3 hegyet is tartalmazó kb. 13 kilométeres túránknak. Mindjárt az elején az első kaptatón megtapasztalhattuk, hogy a nap folyamán mi fog ránk várni. A hegyek tetején gyönyörű kilátás várt ránk, ahol Zoli megismertetett bennünket a Börzsöny hegység kialakulásával és folyamatosan újabb és újabb információkkal látott el minket.

A Jancsi hegy, a Holló-kő és a Vár-Bükk megmászása után ereszkedtünk le a Feketevölgybe, ahol a Csarna patak korábbi árvize által teljesen elpusztított kisvasúti sínek mellett értünk vissza túránk kiindulópontjára. Érdekes volt látni, hogy a most kis patakként csordogáló Csarna milyen pusztításra volt képes.

Vasárnap, a második túranapra, az első erős első túra miatt több alternatívát is terveztem. Egy hosszabb, egy rövidebb túrát, de lehetőség volt egyéni megoldásként a környék nevezetességeit meglátogatni. Sajnos az éjszaka elkezdődő eső még reggel is kitartott, ez többeket is érthető módon, az egyéni megoldások kivitelezésére sarkalt. Ennek ellenére 8-an nekivágtunk a kitűzött túrának Zoli és Zsanett vezetésével a Csóványosra, ami kemény kihívásnak tűnt, a 3 hegy (a Csóványos 938 méter magas) megmászásával, a kb. 16 kilométeres hosszával és a 800 méteres szintkülönbség megtételével, ami be is váltotta a várakozásokat, de megérte...

Egy másik csapat a faluba gyalogolt be, ahol felfedezte a nagyon jó hangulatú Csarnavölgyi sörözőt és kisvonattal ért vissza a panzióhoz, míg többen elindultak hazafelé és útközben járták be a közelebbi és távolabbi városokban lévő szebbnél szebb és érdekesebb helyeket.

Remélem, aki erre a hétvégére ezt a programot választotta, jól érezte magát, sok szép látnivalóban gyönyörködhetett, újabb ismeretekkel gyarapodott és nem bánta meg a döntését.

Bősze Csaba